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Űɞɡ ȹɐɛɞɡ ȹȺȿɇȷ ůŰɖ Ʉ.Ⱥ. ŪŮůůŬɚɞɜɑəɖɠ

ɇɞ ŬɔɟɞŰŮɛɎɢɘɞ ɓɟɑůəŮŰŬɘ ŮəŰɧɠ ŮɔəŮəɟɘɛɛɏɜɞɡ ɟɡɛɞŰɞɛɘəɞɨ ůɢŮŭɑɞɡ,

ŮəŰɧɠ ɕɩɜɖɠ əŬɘ  ŮɑɜŬɘ MH ɎɟŰɘɞ əŬɘ MH ɞɘəɞŭɞɛɐůɘɛɞ.

ȹŮɜ ɡˊɎɔŮŰŬɘ ůŰɘɠ ŭɘŬŰɎɝŮɘɠ Űɞɡ Ɂ.1337 \ 83 əŬɘ ŭŮɜ ɏɢŮɘ 

ɆŰɖ ˊŮɟɘɞɢɐ ŭŮɜ ɏɔɘɜŮ əŰɖɛŬŰɞɔɟɎűɖůɖ ɔɘŬ ɛŮɚɚɞɜŰɘəɐ

ɟɡɛɞŰɞɛɑŬ əŬɘ ŭŮɜ ŮəˊɞɜŮɑŰŬɘ ɛŮɚɏŰɖ Ůɗɜɘəɞɨ əŰɖɛŬŰɞɚɞɔɑɞɡ.

ɇɞ ŬɔɟɞŰŮɛɎɢɘɞ,ůɨɛűɤɜŬ ɛŮ Űɞ ŮɔəŮəɟɘɛɛɏɜɞ ũ.Ʉ.Ɇ. Űɞɡ ˊɟɩɖɜ

ȹɐɛɞɡ  ȺɢŮŭɩɟɞɡ ( ūȺȾ ȷȷɄ 304\07-11-2011 ),ŮɜŰɎůůŮŰŬɘ

ůŮ ˊŮɟɘɞɢɐ ɛɖ ɞɢɚɞɨůŬɠ ɓɘɞɛɖɢŬɜɑŬɠ - ɓɘɞŰŮɢɜɑŬɠ.

ȷˊɏɢŮɘ Ŭˊɧ Űɖ ɗɎɚɚŬůŬ ˊŮɟɑ ŰŬ 950,00ɛ.ɛ.,Ŭˊɧ Űɞɜ ɞɘəɘůɛɧ ˊŮɟɑ 

ŰŬ 600.00ɛ.ɛ.

ȷˊɏɢŮɘ Ůˊɑůɖɠ Ŭˊɧ Űɖɜ ɞŭɧ Ƀɚɨɛˊɞɡ ˊŮɟɘ ŰŬ 320,00ɛɛ. əŬɘ Ŭˊɧ Űɖɜ 

Ⱥɗɜɘəɐ Ƀŭɧ ˊŮɟɑ ŰŬ 1020.00ɛ.ɛ.

ŪȺɆɆȷȿɃɁȽȾȼ  ȽɃɈɁȽɃɆ  2014
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1038ɔ Ⱥ(ȷ,ȸ,ũ,ȹ,Ⱥ,Ȼ,ȼ,Ū,Ƚ,Ⱦ,ȿ,ɀ,Ɂ,ɂ,Ƀ,ȷ.) = 14995.00ɛ.ɛ.

ȾȷȿɈɊȼ = 10%  Ɇ.ȹ.:0.2  ɈɊɃɆ: 7,5.+1,2 ɆɇȺũȼ    ȷɄɃɆɇȷɆȼ ȷɄɃ ɃɅȽȷ:15ɛ.

ȹ. ɄȷɅȷɇȼɅȼɆȼ

ȷɄɃ ɇɃ ȷũɅɃɇȺɀȷɉȽɃ ȹȺɁ ȹȽȺɅɉȺɇȷȽ ũɅȷɀɀȼ ɅȺɈɀȷɇɃɆ ɈɊȼȿȼɆ ɇȷɆȼɆ

ɇɃ ɄȷɅȷɄȷɁɋ ȷȾȽɁȼɇɃ ȹȺɁ ȺȽɁȷȽ ȷɅɇȽɃ ȾȷȽ ɃȽȾɃȹɃɀȼɆȽɀɃ

ȸ. ɀȼ ȷɅɇȽɃ ɀȼ ɃȽȾɃȹɃɀȼɆȽɀɃ

ũ. ȺɀȸȷȹɃɁ  ȷũɅɃɇȺɀȷɉȽɃɈ ( ɄɅɃɆ ȺɁɃȽȾȽȷɆȼ)

ȷ. ɃɅɃȽ  ȹɃɀȼɆȼɆ

ȷɅŪɅɃ 1 Ʉ.ȹ. (ūȺȾ 270ȹ/1985) 

ȹȽȷɇȷũɀȷ ȺȾɇɃɆ ɆɉȺȹȽɃɈ: Ʉ.ȹ. 24-05-1985 (ū.Ⱥ.Ⱦ. 270ȹ/31-05-85)

ɄȷɅȺȾȾȿȽɆȼ:               ɄɅɃɆɋɄɃ       ȸȷŪɃɆ         ȺɀȸȷȹɃɁ  

ɆɇɃȽɉȺȽȷ ȺɅȺɈɁȷɆ ɀȼɉȷɁȽȾɃɈ

ɃɅȽȷ ȷũɅɃɇȺɀȷɉȽɃɈ:  ȷ,ȸ,ũ,ȹ,Ⱥ,Ȼ,ȼ,Ū,Ƚ,Ⱦ,ȿ,ɀ,Ɂ,ɂ,Ƀ,ȷ. 

ȺȿȷɉȽɆɇȷ ɃɅȽȷ:            ɄɅɃɆɋɄɃ       ȸȷŪɃɆ         ȺɀȸȷȹɃɁ 4000Ű.ɛ.

Ⱥ(Ŭ,ɓ,ɔ,ŭ,Ŭ) = 1567.00Ű.ɛ.
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ȺȿȺȷɁȷ Ɇɇ. ȾȷȸȷȾɃɈ

ȹɘˊɚ / ɢɞɠ

Aɔɟɞɜɧɛɞɠ TɞˊɞɔɟɎűɞɠ ɀɖɢŬɜɘəɧɠ

ȹ.ȹ. ȾȷȿɃɉɋɅȽɃɈ - ȹȼɀɃɈ ȹȺȿɇȷ

1:500ɇɃɄɃũɅȷūȽȾɃɇ.1

ɇŮɢɜɘəɧ ũɟŬűŮɑɞ
ΕΛΕΑΝΑ  ΣΤ.  ΚΑΒΑΚΟΥ
Aɔɟɞɜɧɛɞɠ ɇɞˊɞɔɟɎűɞɠ ɀɖɢŬɜɘəɧɠ ȷ.Ʉ.Ū.

ȺɁɃȽȾȽȷɆȼ ɇɀȼɀȷɇɃɆ ɈɄ. ȷɅȽŪ. 1038ɕ

ȷũɅɃɇȺɀȷɉȽɃɈ ɃɅȽɆɇȽȾȼɆ ȹȽȷɁɃɀȼɆ

ȷũɅɃȾɇȼɀȷɇɃɆ ȾȷȿɃɉɋɅȽɃɈ ȹ. ȹȺȿɇȷ

ɄȺɅȽūȺɅȺȽȷ ȾȺɁɇɅȽȾȼɆ ɀȷȾȺȹɃɁȽȷɆ

Ʉ.Ⱥ. ŪȺɆɆȷȿɃɁȽȾȼɆ ȺɄȽɇɅɃɄȼ ŪȺɀȷɇɋɁ ũȼɆ

KȷȽ ȺɄȽȿɈɆȼɆ ȹȽȷūɃɅɋɁ
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ɆɇɃȽɉȺȽȷ  ȾɃɅɈūɋɁ  Ʉ,Ʌ,Ɇ,ɇ,Ʉ.ȺũɆȷ

Ⱦɞɟɡűɐ
X Y

Li,i+1

ɓ
404432.218 4499797.456 85.95

ɔ
404430.917

4499711.519

18.56

ŭ

404412.356

4499711.542

82.53

Ŭ
404413.529 4499794.059 19.00

ɆɇɃȽɉȺȽȷ  ȾɃɅɈūɋɁ  Ʉ,Ʌ,Ɇ,ɇ,Ʉ.ȺũɆȷ

Ⱦɞɟɡűɐ
X Y

Li,i+1

Ŭ
245.521 -520.041

19.00

ɓ 264.218

-516.663
85.95

ɔ
264.028

-602.613
18.56

ŭ

245.463

-602.572
82.53

 ŪŮůůŬɚɞɜɑəɖ 20-01-2015

ȺɚɏɔɢɗɖəŮ ɖ ŮɘůɖɔɐŰɟɘŬ

           ũɟɑɓŬ ȷɔɔŮɚɘəɐ

ȹŬůɞɚɧɔɞɠ-ɄŮɟɘɓŬɚɚɞɜŰɞɚɧɔɞɠ


